

MINA MARKOVIČ SREBRNA NA UVODNI TEKMI SVETOVNEGA POKALA V TEŽAVNOSTNEM PLEZANJU

Včeraj, 20. julija 2013, se je v francoskem Briançonu zaključila prva letošnja tekma svetovnega pokala v težavnostnem plezanju. Na tekmi je nastopilo sedem naših reprezentantov, v polfinale se je prebila peterica, v finale pa Domen Škofic, ki je dosegel 4. mesto, in Mina Markovič, ki je osvojila odlično drugo mesto in srebrno medaljo.

Po [evropskem prvenstvu v težavnosti](#), ki je potekalo od 11. do 13. julija 2013 v francoskem Chamonixu in kjer je [Mina Markovič dosegla naslov evropske podprvakinja](#), se je ta konec tedna v Franciji, v Briançonu, zbrala vsa svetovna plezalska elita. Tu je potekala uvodna tekma svetovnega pokala v težavnostnem plezanju Mednarodne zveze za športno plezanje IFSC 2013. Na njej so slovenske barve zastopali: **Maja Vidmar, Mina Markovič, Tina Šušteršič, Domen Škofic, Sergej Epih, Jure Rztresen in Martin Bergant**.

Mina Markovič letos brani kar dvakratni naslov skupne zmagovalke svetovnega pokala v težavnosti in kombinaciji. Na lanskoletni prvi tekmi [SP v težavnosti v francoskem Chamonixu je Mina Markovič zmagala](#), letos ji sicer enakega rezultata na uvodni tekmi svetovnega pokala v težavnosti ni uspelo narediti, vendar pa ji do zmage ni manjkalo veliko. Suvereno se je prebila skozi kvalifikacije in polfinale, kjer je obakrat zasedala prvo mesto, v finalnem nastopu pa ji je zdrsnilo z zadnjega oprimka v smeri in je tako priplezala do drugega mesta. Do vrha finalne smeri je priplezala le Korejka **Jain Kim**, tretja pa je bila Francozinja **Helene Janicot**. Kot je poročal STA, je Markovičeva do zadnjih oprimkov priplezala relativno spočita. V nadaljevanju pa njena postavitev nog ni bila optimalna, ter ko se je pripravljala za zadnji gib v smeri, ji je iz oprimka zdrsnila še roka. Vseeno se ji je uspelo ujeti, vendar jo je zaporedje manjših napak stalo vrha smeri. Mina je znova dokazala, da je **v vrhunski formi** ter pripravljena na boj za tretjo zaporedno zmago skupnega seštevka svetovnega pokala.

Najboljši med moško konkurenco je bil iz slovenskega tabora **Domen Škofic**, ki je v kvalifikacijah dosegel 2. mesto, v polfinalu 6., v finalu pa je nastopil suvereno, prikazal dobro plezanje, le na vrhu smeri je na enem izmed gibov odplezal premalo odločno in zaostal tik za stopničkami na 4. mestu. Četrto mesto bo Domnu še kako dobra popotnica in še močnejša spodbuda za nadaljevanje svetovnega pokala. Prvo mesto je osvojil Španec **Ramón Julian Puigblanque**, drugo Japonec **Sachi Amma**, tretje pa Švicar **Cédric Lachat**.

V polfinale 26 najboljših šp. plezalcev oz. plezalk so se poleg Mine in Domna prebili še (in tam obstali) **Maja Vidmar**, ki je dosegla 25. mesto, **Tina Šušteršič**, dosegla je 23. mesto, in **Sergej Epih** s 24. dosežkom. V kvalifikacijah sta tekmovalje zaključila **Jure Rztresen** na 30. mestu in **Martin Bergant** s končnim 41. mestom.

Tekmo svetovnega pokala so si lahko zvesti navijači ogledali **v ŽIVO** prek [spletne strani IFSC](#).

V nadaljevanju sezone sledijo od 3. do 4. avgusta 2013 v Caliju (Kolumbija) svetovne igre, na katerih bosta nastopila Domen Škofic in Mina Markovičeva, v Cali odpotujeta prihodnji teden. Za svetovnimi igrami sledi tekma svetovnega pokala v težavnosti v avstrijskem Imstu (9.–10. 8. 2013), kjer bo nastopila tudi Mina, Domen pa bo to tekmo izpustil, saj se bo v Kanadi na mladinskem svetovnem prvenstvu (zadnjič v mladinski selekciji) sredi avgusta potegoval še za drugi naslov svetovnega mladinskega prvaka.

SVETOVNE IGRE: 3.–4. 8. 2013, Cali (Kolumbija), disciplina: težavnost, hitrost (v hitrosti naši tekmovalci ne tekmujejo).

MLADINSKO SVETOVNO PRVENSTVO: 15.–16. 8. 2013, Central Saanich (Kanada), disciplina: težavnost, hitrost (v hitrosti naši tekmovalci ne tekmujejo).

SVETOVNI POKAL IFSC 2013 – TEŽAVNOST

19.–20. 7. Briançon (Francija)	12.–13. 10. Wujiang (Citajska)
9.–10. 8. Imst (Avstrija)	19.–20. 10. Mokpo (Koreja)
20.–21. 9. Puurs (Belgija)	1.–2. 11. Valence (Francija)
27.–29. 9. Perm (Rusija)	16.–17. 11. Kranj (Slovenija)

Zdenka Mihelič

Dodatne informacije: Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi. T: 041 222 358, E: zdenka.mihelic@pzs.si.